                        ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

                                   СТАРА ЗАГОРА
                          П  Р  О  Т  О  К  О  Л
                                                        №  080
                                  гр.Стара Загора, 15.06.2017 г.

Днес, 15.06.2017 год. в 17:30 часа се проведе заседание на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ Стара Загора при следния
                                             ДНЕВЕН РЕД :
1. Сигнал от Сдружение „Запазете Бедечка“
Докладва: Теодора Крумова
2. Разни
На заседанието присъстват: 

1. Теодора Иванова Крумова-Желева – Председател
2. Енчо Желев Иванов - зам.-председател

3. Десислава Атанасова Кънева - зам.-председател

4. Веселина Иванова Андреева - секретар
5. Тонка Иванова Тачева - член
6. Диана Ценкова Иванова - член
7. Надежда Янкова Янкова - член
8. Димо Георгиев Димов - член
9. Мария Василева Чанова-Панайотова – член

10. Нина Цветкова Савова-Кършакова- член
11. Соня Иванова Велева- член

12. Денчо Иванов Денев- член
13. Междну Бехчет Халид-член
На заседанието присъстват 13 членове. Налице е кворум. Заседанието е редовно. 
За приемане на дневния ред е необходимо той да бъде гласуван. Съгласно изискванията всички решения, които се вземат от ОИК се гласуват от членовете поименно. 
Теодора Крумова - има ли други предложения по дневния ред.

Възражения-няма. 
Дневният ред е приет, като със „За” гласуват: Теодора Иванова Крумова-Желева; Енчо Желев Иванов; Десислава Атанасова Кънева; Веселина Иванова Андреева; Тонка Иванова Тачева; Диана Ценкова Иванова; Надежда Янкова Янкова; Димо Георгиев Димов; Мария Василева Чанова-Панайотова; Нина Цветкова Савова-Кършакова; Соня Иванова Велева,  Денчо Иванов Денев; Междну Бехчет Халид.
Преминава се към точка първа от дневния ред: Проект на решение относно сигнал от Сдружение „Запазете Бедечка“.
Р Е Ш Е Н И Е

№ 399
гр.Стара Загора, 15.06.2017 г.
ОТНОСНО: Сигнал от Сдружение „Запазете Бедечка“
В Общинска избирателна комисия Стара Загора е постъпил сигнал с вх. № 420/15.06.2017г., подаден от Сдружение „Запазете Бедечка“ относно 3 броя билбордове, намиращи се на кръстовището на бул. „Св. Патриарх Евтимий“ и ул. „Граф Н. Игнатиев“, в близост до магазин „Кауфланд“ и южно от парк „Александър Стамболийски“. Твърди се, че върху тях са поставени агитационни материали с призив да се гласуване с „НЕ“ на местния референдум на 18.06.2017г.

Членове на ОИК Стара Загора извършиха проверка на място. При проверката се установи следното:

На кръстовището на бул. „Св. Патриарх Евтимий“ и ул. „Граф Н. Игнатиев“ е поставен билборд, върху който е монтирано пано с надпис: „НА 18 ЮНИ ГЛАСУВАЙ С НЕ ПРОТИВ УВЕЛИЧАВАНЕТО НА ДАНЪЦИТЕ. КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ“. 

На около 50 м северно от СУ „Васил Левски“ е разположен рекламно-информационен елемент, върху който е поставен агитационен материал с текст „НА 18 ЮНИ ГЛАСУВАЙ С НЕ против 1. увеличаване на данъците; 2. Отнемането на частната собственост; 3. Поемането на дълг от общината; 4. Спиране на развитието на града. КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ“.

Върху източния тротоар на ул. „Иван Вазов“ №2 до магазин „Кауфланд“ е поставен билборд, върху който е монтирано пано с надпис „НА 18 ЮНИ ГЛАСУВАЙ С НЕ ПРОТИВ УВЕЛИЧАВАНЕТО НА ДАНЪЦИТЕ. КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ“.
Съгласно чл.183, ал.1, изр. второ от ИК, на всеки агитационен материал задължително се отбелязва от чие име се издава. В конкретния случай такова съдържание липсва. Това налага извода, че процесните агитационни материали са поставени в нарушение на разпоредбата на чл.183, ал.1 от ИК.

Разпоредбата на чл.186 от ИК предвижда, че кметът на общината, района или кметството или кметският наместник по решение на районната или общинската избирателна комисия и при необходимост със съдействие на органите на МВР премахва или изземва агитационните материали, поставени или разпространени в нарушение на кодекса.
Предвид гореизложеното и на основание на чл. 85, ал.4 във връзка с чл.87, ал.1, т.22 от ИК, чл.186, ал.1 във връзка с чл.183, ал.1, изр. второ, §2 от ПЗР на ЗПУГДВМС и чл.16, ал.1 от ЗПУГДВМС, ОИК Стара Загора

                                                                       Р Е Ш И:

ИЗПРАЩА ПО КОМПЕТЕНТНОСТ на Кмета на Община Стара Загора сигнал с вх. № 420/15.06.2017г., подаден от Сдружение „Запазете Бедечка“, за предприемане на действия по компетентност съгласно ИК.

Настоящото решение е обявено по реда на чл.87, ал. 2 от Изборния Кодекс и подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.

„За” гласуват: Теодора Иванова Крумова-Желева; Енчо Желев Иванов; Десислава Атанасова Кънева; Тонка Иванова Тачева; Диана Ценкова Иванова; Надежда Янкова Янкова; Димо Георгиев Димов; Мария Василева Чанова-Панайотова; Нина Цветкова Савова-Кършакова; Соня Иванова Велева; Веселина Иванова Андреева; Денчо Иванов Денев; Междну Бехчет Халид.
Решението е прието.

Точка „Разни“.

Председателят Теодора Крумова: „Колеги, преминаваме към точка „Разни“. Някакви коментари и предложения? 

По точка разни не се направиха коментари и предложения.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.
                                                                        ПРЕДСЕДАТЕЛ:







     


/Теодора Крумова/




                         СЕКРЕТАР:






                                           /Веселина Андреева/
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