                        ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

                                   СТАРА ЗАГОРА
                          П  Р  О  Т  О  К  О  Л
                                                        №  092
                                        гр.Стара Загора, 26.04.2018 г.

Днес, 26.04.2018 год. в 18:00 часа се проведе заседание на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ Стара Загора при следния
                                          ДНЕВЕН РЕД :

1. Заявление за достъп по Закона за достъп до обществена информация
Докладва: Теодора Крумова
2.Разни
На заседанието присъстват: 

1. Теодора Иванова Крумова-Желева – Председател
2. Енчо Желев Иванов - зам.-председател


3. Десислава Атанасова Кънева - зам.-председател

4. Веселина Иванова Андреева - секретар

5. Тонка Иванова Тачева - член

6. Диана Ценкова Иванова - член

7. Надежда Янкова Янкова - член

8. Димо Георгиев Димов - член

9. Мария Василева Чанова-Панайотова – член

10. Нина Цветкова Савова-Кършакова- член
11. Соня Иванова Велева- член

12. Денчо Иванов Денев- член
13. Междну Бехчет Халид-член
На заседанието присъстват 13 членове. Налице е кворум. Заседанието е редовно. 
За приемане на дневния ред е необходимо той да бъде гласуван. Съгласно изискванията всички решения, които се вземат от ОИК се гласуват от членовете поименно. 
Теодора Крумова - има ли други предложения по дневния ред.

Възражения-няма. 
Дневният ред е приет, като със „За” гласуват: Теодора Иванова Крумова-Желева; Енчо Желев Иванов; Десислава Атанасова Кънева; Веселина Иванова Андреева; Тонка Иванова Тачева; Диана Ценкова Иванова; Надежда Янкова Янкова; Димо Георгиев Димов; Мария Василева Чанова-Панайотова; Нина Цветкова Савова-Кършакова; Соня Иванова Велева,  Денчо Иванов Денев; Междну Бехчет Халид.
Преминава се към точка първа от дневния ред: Проект за решение относно постъпило заявление за достъп по Закона за достъп до обществена информация
Р Е Ш Е Н И Е

№  413- МИ
                                        гр.Стара Загора, 26.04.2018 г.

ОТНОСНО: заявление за достъп по Закона за достъп до обществена информация
В ОИК Стара Загора постъпи заявление с вх. № 431/26.01.2018г., подадено от Й. Й. за предоставяне на достъп до обществена информация относно Решение № 069-МИ/НР от 13.09.2015г. на ОИК Стара Загора за регистрация на МК „ИСТИНАТА ЗА СТАРА ЗАГОРА“, представлявана от Я.Я. Заявителят желае да получи копия на хартиен носител от следните документи: 1). Решение за образуване на МК „ИСТИНАТА ЗА СТАРА ЗАГОРА“; 2). Пълномощно на лицата, подписали споразумението за образуване на МК „ИСТИНАТА ЗА СТАРА ЗАГОРА“; 3). Копия на Удостоверения за регистрация в ЦИК за всяка партия, участваща в местната коалиция.

След като се запозна с подаденото заявление, ОИК Стара Загора прие за установено следното:

С Решение № 69-МИ/НР от 13.09.2015г. на ОИК Стара Загора на основание на чл. 85, ал.4 във връзка с чл.87, ал.1, т.12 от ИК е регистрирана МК „ИСТИНАТА ЗА СТАРА ЗАГОРА“ в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. за общински съветници в Община Стара Загора. За да постанови решението си, ОИК Стара Загора е разгледала приложените към заявлението за регистрация на МК “ИСТИНАТА ЗА СТАРА ЗАГОРА“ документи, а именно: Решение за образуване на местна коалиция “ИСТИНАТА ЗА СТАРА ЗАГОРА“; образец от подписа на лицето, представляващо местната коалиция; пълномощно на лицата, подписали решението за образуване на местната коалиция; копие от удостоверение за регистрация в ЦИК за всяка партия, участваща в местната коалиция; удостоверение за банкова сметка на името на партията по чл.164 ал.2 от ИК; длъжностни лица, които ще отговарят за приходите, разходите и счетоводната отчетност на местна коалиция “ИСТИНАТА ЗА СТАРА ЗАГОРА“, свързани с предизборната кампания. 

Съгласно чл.2, ал.1 от ЗДОИ, обществена информация е всяка информация, свързана с обществения живот в Република България и даваща възможност на гражданите да си съставят собствено мнение относно дейността на задължените по закона субекти. 

Предвид гореизложеното се налага извода, че посочените в заявлението, подадено от Й. Й. представляват обществена информация по смисъла на чл.2, ал.1 от ЗДОИ и в този смисъл приложимият ред за разглеждане на заявлението е посочения в ЗДОИ. 

На следващо място следва да се посочи, че заявената информация се отнася за трети лица, доколкото в описаните документи е обективирана воля за създаване на правен субект за участие в избори, от една страна и овластяване за извършване на конкретни правни действия – от друга. Съгласно чл.31, ал.2 във връзка с ал.1 от ЗДОИ, когато исканата обществена информация се отнася до трето лице и е необходимо неговото съгласие за предоставянето й, съответният орган е длъжен да поиска изричното писмено съгласие на третото лице в 7-дневен срок от регистриране на заявлението по чл. 24. В упоменатия срок са изпратени писма на всички заинтересовани трети лица. 

В срока по чл. 31 от ЗДОИ в ОИК Стара Загора, с вх. № 433/16.04.2018г. подадено от  И. В. Л.; 434/ 24.04.2018г. подадено от Я. Г. Я.; 435/24.04.2018г. подадено от С. Я. П.; 436/24.04.2018г. подадено от В. А. Д.; 437/25.04.2018г. подадено от С. Я. И., С. Д. С. и О. С. К.; 438/25.04.2018г. подадено от А. В. Д. ; 439/25.04.2018г. подадено от А. П. М. и 440/25.04.2018г. подадено от Е. В. В. са постъпили писма от лицата, на които са изпратени запитвания, с които те изрично изразяват своето несъгласие за предоставяне на исканата от заявителя информация. 

Съгласно чл.37, ал.1, т. 2 от ЗДОИ, основание за отказ от предоставяне на достъп до обществена информация е налице, когато достъпът засяга интересите на трето лице и то изрично е отказало предоставяне на исканата обществена информация, освен в случаите на надделяващ обществен интерес. Видно от нормата на § 1, т. 6 от ДР на ЗДОИ, надделяващ обществен интерес ще е налице само когато чрез исканата информация се цели разкриване на корупция и на злоупотреба с власт, повишаване на прозрачността и отчетността на субектите по чл.3. В настоящия случай липсват твърдения и не следва да бъдат събрани от ОИК Стара Загора доказателства за съществуването на посочените цели, които биха обусловили съществуването на надделяващ обществен интерес. Единственият мотив в заявлението е, необходимостта от исканата информация, с цел удостоверяване с коя партия или коалиция е регистрирана МК „ИСТИНАТА ЗА СТАРА ЗАГОРА“, представяща се като гражданска коалиция, избрана от гражданите на Стара Загора и носеща името на обществената група на заявителя, който мотив не представлява „надделяващ обществен интерес“ по смисъла на ЗДОИ.

Налице е и хипотезата на изричен отказ от третите лица, чиито законни интереси биха се накърнили с предоставяне на исканата информация. В разпоредбата на чл.41, ал.2 от Конституцията, правото на информация не може да бъде упражнявано за сметка на чужди права и в този смисъл чл.41, ал.2 не осигурява право на достъп до информация отнасяща се до трети лица, нито задължава задължените субекти по чл.3 от ЗДОИ да предоставят такава информация. Ограничението попада в общата категория на конституционни основания, които защитават репутацията, правата и интересите на други граждани. В случая информацията относно решението за образуване на местна коалиция и пълномощните на лицата, които са подписали същото би засегнала правата, интересите и репутацията на тези лица, с оглед изричното им нежелание тази информация да се разпространява в публичното пространство.

По отношение на исканите копия от удостоверения за регистрация в ЦИК за всяка партия, участваща в местната коалиция, следва да се има предвид, че същите не представляват обществена информация на чл.2 от ЗДОИ. Легитимната цел на искането за предоставяне на достъп до информация по реда на чл. 2, ал. 1 от ЗДОИ е лицето, което търси информацията, да си състави собствено мнение за дейността на задължения субект. За да е възможно съставянето на такова мнение, информацията трябва да е налична, т.е. актът, съдържащ официалната обществена информация да е издаден, а в останалите случаи - обществената информация вече да е събрана или създадена и то от задължения субект, при и по повод на неговата дейност. В настоящия случай се касае за издадени от друг орган документи, които не биха дали възможност на заявителя да си състави мнение относно работата на ОИК Стара Загора, предвид което заявлението в тази му част следва да бъде оставено без разглеждане.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от ИК, във връзка с чл. 37, ал. 1, т.2 и чл.1 и чл. 2 от ЗДОИ,  Общинска избирателна комисия Стара Загора

                                                  Р Е Ш И :

ОТКАЗВА предоставяне на достъп до обществена информация по Заявление с вх. № 431 от 26.03.2018г., относно следните документи: Решение за образуване на местна коалиция “ИСТИНАТА ЗА СТАРА ЗАГОРА“; образец от подписа на лицето, представляващо местната коалиция; пълномощно на лицата, подписали решението за образуване на местната коалиция.

ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ Заявление с вх. № 431 от 26.03.2018г., в частта, относно искането за предоставяне на копие от удостоверение за регистрация в ЦИК за всяка партия, участваща в местната коалиция.

Настоящото решение е обявено по реда на чл. 87, ал.2 от ИК и същото може да се обжалва в 14 -дневен срок от обявяването му пред Административен съд.

 „За” гласуват: Теодора Иванова Крумова-Желева; Енчо Желев Иванов; Десислава Атанасова Кънева; Тонка Иванова Тачева; Диана Ценкова Иванова; Надежда Янкова Янкова; Димо Георгиев Димов; Мария Василева Чанова-Панайотова; Нина Цветкова Савова-Кършакова; Соня Иванова Велева; Веселина Иванова Андреева; Денчо Иванов Денев; Междну Бехчет Халид.

Решението е прието.

Точка „Разни“.

Председателят Теодора Крумова: „Колеги, преминаваме към точка „Разни“. Някакви коментари и предложения? 

По точка разни не се направиха коментари и предложения.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

                                                                        ПРЕДСЕДАТЕЛ:







     


/Теодора Крумова/





                            СЕКРЕТАР:






                                           /Веселина Андреева/
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