                        ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ

                                   СТАРА ЗАГОРА
                          П  Р  О  Т  О  К  О  Л
                                                        №  089
                                        гр.Стара Загора, 26.03.2018 г.

Днес, 26.03.2018год. в 17:30 часа се проведе заседание на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ Стара Загора при следния
                                          ДНЕВЕН РЕД :

1.Постъпило заявление за достъп за обществена информация
Докладва: Междну Халид
2.Разни
На заседанието присъстват: 

1. Теодора Иванова Крумова-Желева – Председател
2. Енчо Желев Иванов - зам.-председател

3. Десислава Атанасова Кънева - зам.-председател

4. Веселина Иванова Андреева - секретар
5. Тонка Иванова Тачева - член
6. Диана Ценкова Иванова - член
7. Надежда Янкова Янкова - член
8. Димо Георгиев Димов - член
9. Мария Василева Чанова-Панайотова – член

10. Нина Цветкова Савова-Кършакова- член
11. Соня Иванова Велева- член

12. Денчо Иванов Денев- член
13. Междну Бехчет Халид-член
На заседанието присъстват 13 членове. Налице е кворум. Заседанието е редовно. 
За приемане на дневния ред е необходимо той да бъде гласуван. Съгласно изискванията всички решения, които се вземат от ОИК се гласуват от членовете поименно. 
Теодора Крумова - има ли други предложения по дневния ред.

Възражения-няма. 
Дневният ред е приет, като със „За” гласуват: Теодора Иванова Крумова-Желева; Енчо Желев Иванов; Десислава Атанасова Кънева; Веселина Иванова Андреева; Тонка Иванова Тачева; Диана Ценкова Иванова; Надежда Янкова Янкова; Димо Георгиев Димов; Мария Василева Чанова-Панайотова; Нина Цветкова Савова-Кършакова; Соня Иванова Велева,  Денчо Иванов Денев; Междну Бехчет Халид.
Преминава се към точка първа от дневния ред: В ОИК Стара Загора постъпи заявление с вх. № 431/26.03.2018г., подадено от Й. Й. за предоставяне на достъп до обществена информация относно Решение № 069-МИ/НР от 13.09.2015г. на ОИК Стара Загора за регистрация на МК „ИСТИНАТА ЗА СТАРА ЗАГОРА“, представлявана от Я. Я. Заявителят желае да получи копия на хартиен носител от следните документи: 1). Решение за образуване на МК „ИСТИНАТА ЗА СТАРА ЗАГОРА“; 2). Пълномощно на лицата, подписали споразумението за образуване на МК „ИСТИНАТА ЗА СТАРА ЗАГОРА“; 3). Копия на Удостоверения за регистрация в ЦИК за всяка партия, участваща в местната коалиция.

Съгласно чл.2, ал.1 от ЗДОИ, обществена информация е всяка информация, свързана с обществения живот в Република България и даваща възможност на гражданите да си съставят собствено мнение относно дейността на задължените по закона субекти. 

Предвид гореизложеното се налага извода, че посочените в заявлението, подадено от Й. Й. представляват обществена информация по смисъла на чл.2, ал.1 от ЗДОИ и в този смисъл приложимият ред за разглеждане на заявлението е посочения в ЗДОИ. 

На следващо място следва да се посочи, че заявената информация се отнася за трети лица, доколкото в описаните документи е обективирана воля за създаване на правен субект за участие в избори, от една страна и овластяване за извършване на конкретни правни действия – от друга. Съгласно чл.31, ал.2 във връзка с ал.1 от ЗДОИ, когато исканата обществена информация се отнася до трето лице и е необходимо неговото съгласие за предоставянето й, съответният орган е длъжен да поиска изричното писмено съгласие на третото лице в 7-дневен срок от регистриране на заявлението по чл. 24.

Предвид изложеното, следва да се поиска писмено съгласие от В. А. Д., А. П. М., С. Я. И., С. Д. С., О. С. К., Е. В. В., А. В. Д., С. Я. П. и И. В. Л., в качеството им на представители на политическите партии, участващи в състава на МК „ИСТИНАТА ЗА СТАРА ЗАГОРА“; 
Също и на Я. Г. Я., в качеството му на лице, представляващо цитирана коалиция. 
 „За” гласуват: Теодора Иванова Крумова-Желева; Енчо Желев Иванов; Десислава Атанасова Кънева; Тонка Иванова Тачева; Диана Ценкова Иванова; Надежда Янкова Янкова; Димо Георгиев Димов; Мария Василева Чанова-Панайотова; Нина Цветкова Савова-Кършакова; Соня Иванова Велева; Веселина Иванова Андреева; Денчо Иванов Денев; Междну Бехчет Халид.
Решението е прието.

Точка „Разни“.

Председателят Теодора Крумова: „Колеги, преминаваме към точка „Разни“. Някакви коментари и предложения? 

По точка разни не се направиха коментари и предложения.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.
                                                                        ПРЕДСЕДАТЕЛ:







     


/Теодора Крумова/





                            СЕКРЕТАР:






                                           /Веселина Андреева/
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